

2023_CP_019 Servicii de întreținere, migrare și asistență tehnică software și hardware pentru platforma de acces, control și securitate F5 Networks

I.D.: 84242689

Documente participare:

- 04_Anunt CP V1_Site.pdf
- 02_CS.docx
- 05 Formular obs si sugestii V0.docx

Data publicarii	05.07.23	Coduri CPV	72267000-4 72267200-1
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere:

Descriere: A se vedea în primul rând caietul de sarcini anexat prezentului anunț. În prezent securizarea accesului din internet către Sistemul informatic MF/ANAF este realizată cu echipamente în tehnologie F5 Networks. În cadrul Sistemului Informatic al MF/ANAF diferențiem următoarele categorii de acces la resursele informatice: a) Acces public pentru toți utilizatorii din România și străinătate reprezentat de platforma internet; b) Acces intern pentru utilizatorii interni ai MF și ANAF reprezentat de platforma intranet; c) Acces privat pentru utilizatorii din instituțiile publice externe ANAF și MF reprezentat de platforma extranet. Accesul cu impactul cel mai mare este reprezentat de accesul public la resurse prin portalul internet al ANAF <https://www.anaf.ro> și al Ministerului Finanțelor <https://www.mfinante.gov.ro>. Deosebiriile dintre cele trei portaluri aferente platfomelor mai sus menționate se regăsesc în: - destinația de business; - vizibilitatea din punct de vedere al zonei de acces; - tipurile de utilizatori cărora se adresează; - tipul de acces (public, intern, privat); - tipul de autentificare (cu username și parolă, cu certificat digital calificat). Platforma de portal internet deservește utilizatorii persoane fizice și juridice, cu acces public sau autentificat, oferind servicii din care enumerăm: - servicii de înregistrare utilizatori în vederea: o depunerii de declarații, o înregistrării caselor de marcat, depunerea declarației pentru emiterea NUI-ului, o accesării SPV, o accesării situației declarațiilor 318 și 319. - registre de consultare: obligații restante, persoane care aplică plata defalcată a TVA, persoane impozabile înregistrate în scopuri de TVA, persoane impozabile care aplică sistemul TVA la încasare, entități/unități de cult; - asistența contribuabili; - informații publice; - informații UE; - structura ANAF. Portalul internet înregistrează în prezent aproximativ 2.600.932 utilizatori cu rol de SPV, după cum urmează: - 1.394.565 utilizatori SPV cu rol de persoane fizice, - 1.206.367 utilizatori SPV cu unul din rolurile de persoanele juridice. 3.1 Obiectivul general la care contribuie furnizarea soluției Obiectivul general al achiziției este asigurarea funcționării sistemului informatic al MF în condiții de securitate, performanță și disponibilitate prin asigurarea siguranței în exploatare a zonei de aplicații web oferite de Sistemul Informatic MF/ANAF. 3.2 Obiectivul specific la care contribuie furnizarea soluției Scopul principal al achiziției este de a asigura utilizatorilor finali o majorare în termeni de calitate și performanță a nivelului de disponibilitate a aplicațiilor web expuse către zonele Internet/Intranet/Extranet. Totodată se urmărește asigurarea funcționării sistemului informatic al MF în condiții de securitate, performanță și disponibilitate. În urma efectuării acestei achiziții se preconizează atingerea următoarelor obiective specifice: 1) achiziționarea serviciilor de suport pentru tehnologia F5 Networks în configurația precizată în Caietul de sarcini; 2) maximizarea valorii investiției în tehnologia aflată în producție, în directă corelație și cu celelalte tehnologii utilizate în funcționarea sistemului informatic al autorității contractante, precum și a nivelului de pregătire a specialiștilor din cadrul autorității contractante; 3) asigurarea de suport tehnic pentru 36 luni precum și asigurarea serviciilor profesionale pentru platforma F5 Networks.

